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Европска комисија објавила је у среду предлоге за прецизирање шенгенских норми
безвизног простора ЕУ. Иницијатива предвиђа привремено успостављање контроле
на границама ЕУ у случају акутне миграционе кризе. 

  

У саопштењу које је објавила Европска комисија стоји да земље ЕУ могу привремено да
обнове граничну контролу у случају губитка контроле над миграционом ситуацијом од
стране једне од држава заједнице, чије границе су спољне границе ЕУ. Погранична
контрола ће се појавити такође приликом појаве екстремног миграционог притиска. Како
се очекује, већ 12. марта ова иницијатива ће бити размотрена у Бриселу у Савету ЕУ на
нивоу министара унутрашњих послова, а затим у оквиру дискусије о питањима миграције
у Савету Европе 24. јуна.

  

Европски комесар за питања имиграције Сесилија Малмстрем пожурила је да увери: није
реч о обустави важења Шенгенског споразума, већ само о прецизирању појединих
његових параметара. Слобода кретања људи по Европи – глобално је достигнуће које
треба да буде не ревидирано, већ само појачано, изјавила је европски комесар.

  

Предлози Европске комисије, чак у случају ако буду усвојени, никако се неће одразити
на дијалог Москве и Брисела о међусобном укидању виза, изјавио је за Глас Русије
директор Одељења за општеевропску сарадњу МИП Русије Владимир Воронков.

  

Већ је постојала таква чињеница у историји Шенгена, и Шенген сам допушта привремену
обнову визног режима. Тако 2006. године, када су у предграђу Париза палили
аутомобиле, били масовни нереди, Белгија је привремено увела визни режим на граници
са Француском. Он је постојао неко време, а затим је био укинут. Тако да не мислим да
овде треба да се руководимо некаквом сензацијом. Неће бити смрти Шенгена.
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Ипак не сме се не узимати у обзир чињеница да предлог Европске комисије ако не
доведе до уништавања једне од главних институција слобде ЕУ – слободе кретања, у
најмању руку пољуљаће други стуб јединствене Европе – неприкосновено поштовање
људских права. Скоро 20 година после склапања Мастрихтског споразума претпоставке
за то све чешће могу да се виде у политици ЕУ. Тако, од почетка 2011. године низ
водећих држава Европе званично је изјавио да је крахирала такозвана политика
мултикултуралности. Против јачања утицаја муслимана посебно ватрено је иступио
председник Француске Никола Саркози. Он је био иницијатор депортације Рома из
земље пре годину дана. За забрану изградње џамија иступила је на референдуму
Швајцарска. То је сведочење да се укупна клима променила: у Европу је дошао талас
национализма.

  

Данске власти обнављају царинску контролу са суседним европским земљама

  

Данске власти намеравају да обнове царинску контролу са суседним европским земљама
– Немачком и Шведском – у току споразума владе са десним партијама и покретима,
саопштава у среду агенција Франс Прес, позивајући се на данског министра финансија
Клауса Јорта Фредриксена. План да се уведе строжа погранична контрола са суседима
из ЕУ истакла је Данска народна странка и њен лидер Пиа Кјаерсгард, који се залажа
против миграната.

  

(Глас Русије)
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